



Загётка



Праздник

В МОРЕ ТВОРЧЕСТВА И КРАСОТЫ

окунулись гости ежегодного бала первокурсников, прошедшего в зимнем саду СтГАУ

Организовали красивый праздник студенты двух факультетов вуза – агробиологии и земельных ресурсов и экологии и ландшафтной архитектуры.

Главными героями бала стали пары – представители всех девяти факультетов СтГАУ, а также гости и члены жюри. Каждая пара конкурсантов выбрала страну, которую представляла в интеллектуальном состязании. Так, проверить взаимопонимание участники смогли благодаря развлекательной игре «Мировой коктейль», где показали чудеса изобретательности, объясняя друг другу загаданные слова с помощью жестов и синонимов.

Но главным конкурсом, где пары раскрыли свой потенциал, было представление творческих номеров. Поддержали ребят и товарищи – студенты всех факультетов вуза, которые с удовольствием дарили зрителям и конкурсантам свое творчество: пели, танцевали, читали прозу.

В конце вечера члены жюри, в состав которого вошли председатель студпрофкома Николай Головин, деканы

факультетов и их заместители, подвели итоги. Главными фаворитами бала они признали студентов факультета механизации сельского хозяйства Анастасию Зубенко и Романа Цымбалова – пару не просто эффектную, но интеллектуально элегантную, проявившую смекалку во многих конкурсах.

Второе место – у пары экономфака Анастасии Вихляевой и Александра Дягтярева, завоевавшей также приз зрительских симпатий.

Третье место разделили представители двух факультетов – агробиологии и земельных ресурсов (Татьяна Скрипченко и Владимир Бойко) и экологии и ландшафтной архитектуры (Дарья Москвитина и Даниил Кряквин).

Все ребята получили памятные призы от партнеров и спонсоров. Вечер порадовал яркими эмоциями, хорошим настроением и удивительными выступлениями участников. «Приятно проводить время в такой теплой атмосфере творчества и красоты, в эйфории праздника», – отметили гости бала.

Ирина ПОГОРЕЛОВА